

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ольга Ш.

**Возраст:** 64

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.03.2006 23:27:43

**формирования заключения врача:** 12.03.2006 16:57:39

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/15766/answer/15767>



## Заключение врача

Уважаемая Ольга! ТУР шейки мочевого пузыря необходимо делать хотя бы потому, что необходимо сделать гистологическое исследование ткани полипа, т. е. исследовать на атипичные клетки. Будут иметь место рецидивы полипов или нет, можно будет предположить (!) после гистологии. Операция ТУР - одна из лучших, это «золотой стандарт» в эндоурологии новообразований. Проводят ее либо под внутривенной, либо под спинномозговой, либо под перидуральной анестезией. В умелых руках уролога количество осложнений сведено к минимуму. Обчно все проходит без осложнений. Доверьтесь своим врачам, пишите, если будут еще вопросы. С уважением.